

令和 6 年 4 月

日本色研事業株式会社

## お詫びと訂正

このたびは、新配色カード 199b をご購入いただき、誠にありがとうございます。  
新配色カード 199b（リニューアル版 本体価格 2,800 円）のインデックスに掲載して  
います PCCS トーン記号とマンセル、RGB,CMYK 値の対応表の中の Gy の表に不備  
がございました。

下記に、該当する Gy の部分を訂正した表を提示しましたのでご確認をお願い致します。

ご購入くださいましたお客様並びに各関係者の方々には、多大なるご迷惑をお掛け  
しました事を心よりお詫び申し上げます。

## 訂正内容

### 新配色カード 199b インデックス P8

誤 ×

記号	基準マンセル値	RGB 値	CMYK 値
W(9.5)	N-9.5	241 241 241	0 0 0 10
Gy-9.0	N-9.0	227 227 227	0 0 0 16
Gy-8.5	N-8.5	213 213 213	0 0 0 23
Gy-8.0	N-8.0	200 200 200	0 0 0 30
Gy-7.5	N-7.5	187 187 187	0 0 0 36
Gy-7.0	N-7.0	173 173 173	0 0 0 44
Gy-6.5	N-6.5	160 160 160	0 0 0 50
Gy-6.0	N-6.0	147 147 147	0 0 0 56
Gy-5.5	N-5.5	134 134 134	0 0 0 61
Gy-5.0	N-5.0	121 121 121	0 0 0 66
Gy-4.5	N-4.5	109 109 109	0 0 0 72
Gy-4.0	N-4.0	96 96 96	0 0 0 77
Gy-3.5	N-3.5	84 84 84	0 0 0 82
Gy-3.0	N-3.0	72 72 72	0 0 0 86
Gy-2.5	N-2.5	60 60 60	0 0 0 91
Gy-2.0	N-2.0	49 49 49	0 0 0 95
Gy-1.5	N-1.5	38 38 38	0 0 0 99
Bk(1)	N-1.0	26 26 26	0 0 0 100

正 ○

記号	基準マンセル値	RGB 値	CMYK 値
W(9.5)	N 9.5	241 241 241	0 0 0 10
Gy-9.0	N 9.0	227 227 227	0 0 0 16
Gy-8.5	N 8.5	213 213 213	0 0 0 23
Gy-8.0	N 8.0	200 200 200	0 0 0 30
Gy-7.5	N 7.5	187 187 187	0 0 0 36
Gy-7.0	N 7.0	173 173 173	0 0 0 44
Gy-6.5	N 6.5	160 160 160	0 0 0 50
Gy-6.0	N 6.0	147 147 147	0 0 0 56
Gy-5.5	N 5.5	134 134 134	0 0 0 61
Gy-5.0	N 5.0	121 121 121	0 0 0 66
Gy-4.5	N 4.5	109 109 109	0 0 0 72
Gy-4.0	N 4.0	96 96 96	0 0 0 77
Gy-3.5	N 3.5	84 84 84	0 0 0 82
Gy-3.0	N 3.0	72 72 72	0 0 0 86
Gy-2.5	N 2.5	60 60 60	0 0 0 91
Gy-2.0	N 2.0	49 49 49	0 0 0 95
Bk(1.5)	N 1.5	38 38 38	0 0 0 99



この2つが誤りです。